Администрация МОБУ ООШ № 26 ст. Ереминской Лабинского района доводит до сведения родителей (законных представителей) будущих первоклассников, что на основании положения о приеме обучающихся в МОБУ ООШ №26 ст. Ереминской Лабинского района от 30.08.2024 года, с 01.04.2025 года начинается прием документов в 1 класс на 2025-2026 учебный год детей, проживающих на территории, закрепленной за школой.
Количество свободных мест – 10.
Прием заявлений в первый класс, для граждан, проживающих на закрепленной территории, начинается с 01.04.2025 года и заканчивается не позднее 30.06.2025 года.
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс осуществляется с 01.07.2025 года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 05.09.2025 года.
Для приема в школу родитель (законный представитель) ребенка представляют следующие документы:
- Документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя) ребенка;
- Свидетельство о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя;
- СНИЛС ребенка;
- Медицинский полис ребенка;
- документ, подтверждающий установление опеки или попечительства (при необходимости);
- Документ о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка, проживающего на закрепленной территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования)
- Заключение психолого – медико – педагогической комиссии  (при наличии).

Мы ждем Вас по адресу: Ст. Ереминская, ул. Красная 6
Каждый вторник и пятницу с 14.00 ч. до 16.00 ч.
